



Obec Staré Křečany
Staré Křečany 38
407 61 Staré Křečany

Ve Starých Křečanech, 28. února 2018

U S N E S E N Í

z 37. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne 28. února 2018 v zasedací místnosti obecního úřadu ve Starých Křečanech

Pracovní část:

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu z 37. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení: p. Voděrek, p. Kunzeová. Schválilo Zápis z 36. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany . Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo program jednání 37. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení z 36. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany.

1

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje:

- a) Inventarizační zprávu obce Staré Křečany za rok 2017**
- b) Vyřazení majetku dle předloženého písemného návrhu obce Staré Křečany**

2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 37. veřejném zasedání zastupitelstva obce dne 28.02.2018 projednalo a schvaluje:

- a) Inventarizační zprávu za rok 2017 ZŠ a MŠ Staré Křečany.**
- b) Schvaluje převod hospodářského výsledku roku 2017 ZŠ a MŠ Staré Křečany ve výši 299 059,89-Kč do investičního fondu a následné použití na vybavení školní kuchyně a jídelny.**
- c) Účetní odpisový plán ZŠ a MŠ Staré Křečany pro rok 2018.**

3

Zastupitelstvo na svém 37. zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany projednalo a schvaluje písemný materiál ve věci Ročního hodnocení a aktualizaci systému náležitě

péče zpracovanou odborným lesním hospodářem obce Staré Křečany, která je v souladu s Nařízením EU č. 995/2010.

4

Zastupitelstvo obce na svém 37. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 28.02.2018 projednalo a schvaluje vyhlášení záměru na bezplatný převod vozidla TATRA 815 CAS 32, RZ: DCA 01 - 70 do vybavení a majetku Obce Staré Křečany pro potřeby JSDH Brtníky:

- a) v případě, že dojde k dohodě mezi Obcí Staré Křečany a zástupci HZS Ústeckého kraje, pověřuje zastupitelstvo obce starostu obce ke všem úkonům týkající se převodu vozidla do majetku obce, včetně podpisu smlouvy.

5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí zprávu starosty obce ve věci Oznámení MěÚ Rumburk - Stavební úřad - Oznámení o zahájení územního řízení. DOZP Brtníky - nové stavby občanského vybavení na pozemcích stavební parcely číslo 95, pozemkové parcely číslo 260/2 a 260/3.

Zastupitelstvo obce jednoznačně nesouhlasí s demolicí stávající budovy na stavební parcele 95 v k.ú. Brtníky a následnou stavbou nové stavby občanského vybavení.

Zastupitelstvo obce ukládá, aby Obec Staré Křečany provedla vyrozumění občanů obce, os. ZEIDLER a Náš Kopec ve věci demolice a výstavby nové budovy.

Na základě stanovené lhůty Stavebním úřadem Rumburk schvaluje zastupitelstvo obce právní zastoupení obce v této věci AK JUDr. Narcis Tomášek.

6

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje podání žádosti o dotaci na Sběrný dvůr z OPŽP:

- a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany souhlasí s finanční spoluúčastí na projektu.
- b) Zastupitelstvo obce Staré Křečany pověřuje paní Mišejkovou k podání žádosti.

7

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje podání žádosti o dotaci na vybudování parku v Brtníkách u podniku WENE.

- a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany souhlasí s finanční spoluúčastí na projektu.
- b) Zastupitelstvo obce Staré Křečany pověřuje paní Mišejkovou k podání žádosti.

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo dne 28.02.2018 na svém 37. veřejném zasedání zastupitelstva obce informaci o riziku navýšení nákladů obce na odpadové hospodářství, v případě prosazení účelové nevládní novely zákona o odpadech obsahující násobné zdražení skládkovacích poplatků. Zastupitelstvo obce Staré Křečany nesouhlasí s podobnými novelizacemi zákona o odpadech, které mají dopad na náklady obce a jejich obyvatel v oblasti odpadového hospodářství. Zastupitelstvo se usneslo a zastává názor, že nové nastavení odpadové legislativy by mělo být provedeno formou vládního návrhu zákona o odpadech připraveného po schválení nových evropských odpadových směrnic a v úzké spolupráci s obcemi a městy. Česká republika by neměla přijímat povinnosti nad rámec evropského nastavení odpadového hospodářství. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vyzývá Svaz měst a obcí ČR a Sdružení místních samospráv ČR, aby efektivně čelily podobným účelovým snahám, které obce vystavují zřejmému riziku potřeby navýšení nákladů na odpadové hospodářství.

Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 37. veřejném zasedání zastupitelstva obce projednalo a bere na vědomí zprávu starosty ve věci plánovaného celoročního uzavření železniční tratě Rumburk, Dolní Křečany, Staré Křečany, Panský (U27) .

Zastupitelstvo se dále usnáší:

- a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany jednomyslně nesouhlasí s celoročním uzavřením části tratě Rumburk, Dolní Křečany, Staré Křečany, Panský.
- b) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k jednání s dotčenými orgány s cílem udržení provozu na žel. trati U27
- c) Zastupitelstvo obce ukládá , aby bylo o situaci průběžně informováno a žádá Oddělení dopravní obslužnosti Ústeckého kraje, aby toto podalo v dostatečném předstihu návrh na řešení situace ve věci dopravní obslužnosti obce Staré Křečany o víkendech , svátcích a ve dnech pracovního volna a pracovního klidu.

Zastupitelstvo obce Staré Křečany, na svém 37. veřejném zasedání zastupitelstva obce ze dne 28. 2. 2018 schvaluje směrnici ZŠ a MŠ Staré Křečany pod číslem jednacím 16/4 ve věci Kritéria pro přijímání dětí do MŠ s platností od 1. 3. 2018.

Místostarosta obce Staré Křečany:
Jindřiška Rejzková

Starosta obce Staré Křečany :
František Moravec

Datum zveřejnění:.....

Datum sejmání:.....